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Avviso per l’aggiornamento del piano triennale di prevenzione della corruzione (ex art. 1 l. 190/2012) e del programma triennale per la trasparenza (ex art. 10 dlgs 33/2013). Partecipazione soggetti esterni all’Amministrazione Comunale.
L’Amministrazione Comunale di Olevano Romano sta predisponendo l’aggiornamento del Piano triennale di prevenzione della corruzione e del correlato programma triennale per la trasparenza e l’integrità relativamente al triennio 2015/2016/2017, alla cui osservanza sono tenuti i responsabili  ed i dipendenti dell’Ente.

Al fine di garantire la massima partecipazione di ogni soggetto eventualmente interessato, viene attivata questa procedura aperta.

Con il presente avviso si invitano, quindi, le organizzazioni sindacali maggiormente rappresentative, le associazioni dei consumatori e degli utenti e le altre associazioni od organizzazioni portatrici di particolari interessi o, più in generale, tutti i soggetti che abbiano rapporti con questo comune, a far pervenire entro il 28 gennaio 2015  proposte finalizzate ad una migliore individuazione di misure preventive per il contrasto alla corruzione.

Le proposte potranno essere inviate al comune di Olevano Romano, al responsabile per la prevenzione della corruzione, con una delle seguenti modalità:

· consegna diretta – ufficio protocollo;

· inoltro per mezzo del servizio postale, per fax al n.0695600244, per posta elettronica al seguente     indirizzo pec: affarigenerali@pec.comune.olevanoromano.rm.it

Il vigente piano comunale triennale anticorruzione  è reperibile sul sito istituzionale  nella Sezione Amministrazione Trasparente.
Olevano Romano 21 gennaio 2015                                               

IL SEGRETARIO GENERALE

f.to Dr.ssa Susanna Calandra


